
Guincho
MODELO D5000



 2

1. INTRODUÇÃO

Prezado Cliente,

Obrigado por adquirir seu Guincho D5000.

Este Manual de Instruções contém as recomendações necessárias para o uso adequado e seguro do 
seu guincho.

CONHEÇA A DELLAMED

Criada em 2010, na cidade de Caxias do Sul - RS, a Dellamed é sinônimo de qualidade e inovação. 
Buscando sempre o bom atendimento, a Dellamed tem como seu principal lema ter a saúde dos 
clientes em 1º lugar, assim, buscando oferecer os melhores produtos do mercado para poder at-
ender de forma eficiente todos os consumidores finais.

Detentor do Registro: DELLAMED S.A.

CNPJ 11.666.105/0001-09 IE 0290519179
Responsável Técnica: Ana Flávia Suda Moreira – CRF/RS 583675

Endereço: Rua Henrique Rech, 312 - Bairro Sanvitto II, Cinquentenário 
CEP 95012-613 - Caxias do Sul/RS - Brasil

Fabricante: Suzhou Aoma Machinery Technology Co.,Ltd.
Endereço: No.1222,nijiabang road,luyang,zhoushi town,kunshan city,suzhou,china.

Registro da Anvisa: 80795959003

0800.604.800 8
Atendimento ao Consumidor: 

assistenciatecnica@dellamed.com.br



1 Estrutura Superior

2 Estrutura

3 Base

4 Pistão

5 Rodízios com Freios

6 Rodízios

7 Cesto

8 Manivelas

2.2 Lista de componentes:

2.1 Principais características:

 3

2. CONHECENDO SEU PRODUTO

1

4

2

3

5

7

6 8

Componente Qtde. Componente Qtde.

Parafuso Hexagonal M10x80 mm 1 un. Tampa da porca M8 1 un.

Parafuso Hexagonal M8x50 mm 1 un. Arruelas D10 4 un.

Parafuso Hexagonal M8x40 mm 1 un. Arruelas D8 2 un.

Contraporca de Nylon M10 1 un. Chave inglesa #13 1 un.

Contraporca de Nylon M8 2 un. Chave inglesa #16 1 un.

Tampa da porca M10 1 un. Chave hexagonal #5 1 un.



 4

1° Passo - Abra a embalagem e verifique se o kit de montagem está completo.
Retire o Guincho da embalagem.

2° Passo - Ao iniciar a montagem ative os freios. 
Precione o modo OFF nos rodizios traseiros. 

3° Passo - Montagem da estrutura na base. 
Dica: Alinhe as duas manivelas que realizam a abertura da base do guincho
antes de fixar o parafuso. 

 Acople o parafuso hexagonal M10x80mm (maior) na base e fixe a estrutura superior. 

4° Passo - Montagem da parte superior na estrutura. 
Adicione a estrutura superior, acople o parafuso hexagonal M8x50mm (médio), É importante 
que o parafuso esteja completamente alinhado para que as arruelas fiquem bem apertadas.

Dica: Recomendamos ao usuário apoiar a estrutura superior no ombro, de modo que seja 
possível alinhar os furos e ter maior controle sob a peça. 

5° Passo - Montagem do pistão. 
Acomple o pistão na base inferior e após rosqueie o anel metálico no sentido horário para 
fixação a estrutura. Ao acoplar na parte superior do guincho, utilize o Parafuso hexagonal 
M8x40mm (menor), como ilustrado nas imagens a seguir.

3. INSTRUÇÕES DE MONTAGEM



 5

6° Passo - Montagem do cesto.
O cesto possui 4 niveis de altura. Deixe-o adequado para melhor locomoção o seu paciente. 

4. UTILIZAÇÃO E MODOS DE OPERAÇÃO

Para que o produto cumpra com a sua finalidade de mobilidade e deslocamento do indivíduo, 
é importante observar os itens a seguir:

4.1 Regulagem da base:
O ajuste de regulagem da base (abertura dos garfos) deve ser realizada através do pedal. Pres-
sione-o à esquerda para a abrir e, à direita, para fechá-lo.

4.2 Bloqueio e desbloqueio da roda traseira:
As rodas traseiras podem ser travadas para bloquear movimentos, mediante acionamento com 
o pé para travar e destravar.

ATENÇÃO
Não trave as rodas traseiras durante o movimento de subida e descida do paciente, pois o 
centro de gravidade do paciente pode ser alterado, necessitando que as rodas traseiras 
estejam livres. O travamento favorece o risco de tombamento.

4.3 Movimentando o paciente:
Acomode o paciente no cesto de movimentação. Mantenha o braço de elevação do guincho e o 
corpo do paciente na vertical. Certifique-se sempre de que a operação de elevação do paciente 
esteja correta.



7. TERMO DE GARANTIA 

1 – CONDIÇÕES E PRAZO DE GARANTIA
a) O produto acima identificado possui garantia legal de 03 (três) meses para todos os seus compo-
nentes. Encerrado este prazo legal, a Dellamed oferece garantia contratual adicional de:
• 09 (nove) meses de estrutura - totalizando 12 (doze) meses de garantia.
• 03 (tres) meses demais componentes - totalizando 06 (seis) meses de garantia.
b) Os prazos de garantia são contados a partir da data de emissão da nota fiscal de compra do produto 

6. DADOS TÉCNICOS 

Peso do produto 44,5 kg

Largura (mín. - máx) 660 - 1240 mm

Altura (mín. - máx) 1430 - 1950 mm

Comprimento total 1213 mm

Peso máximo suportado 180 kg

Composição Aço carbono/pintura epóxi - EVA - Nylon

ATENÇÃO
Qualquer desequilíbrio ou instabilidade em subidas ou descidas pode ocasionar em risco de 
queda. Não agite/balance, para nenhum dos lados, quando for trasnferir o indivíduo nestas 
ocasiões, preservando sua segurança.

ATENÇÃO
A segurança do indivíduo está diretamente ligada à capacidade de carga do equipamento. 
Antes de operá-lo, o operador deve verificar essa restrição para evitar acidentes graves. É 
fundamental entender claramente as instruções antes de montar ou usar o equipamento.

5. ASPECTOS DE SEGURANÇA

Consideramos que o fator de segurança é primordial. Diante disso, segue abaixo alguns as-
pectos que consideramos relevantes e que devem ser observadas antes do uso deste produto:

a) Pacientes com comportamentos cognitivos variáveis e/ou instáveis;
b) Pacientes que são imprevisíveis e poucos cooperantes;
c) Pacientes com limitações clínicas, por exemplo: com uso de bolsas de colostomia, drenos, 
intubação...).
d) Ambiente de acesso a áreas de trabalho com espaço limitado, dificultando a manobra do 
equipamento.
e) Corredores muito estreitos, com tapetes, rampas ou mudanças de nível de pisos, obstáculos, 
pisos escorregadios, pouca iluminação, mobiliário inadequado.

 6



 7

novo.
c) Esta garantia é dada ao produto acima identificado, exclusivamente, contra eventuais vícios/defeitos 
de fabricação, que afetem a qualidade ou quantidade e tornem o produto impróprio ou inadequado 
ao uso regular.
d) Para comprovação desse prazo e requerimento da garantia, o consumidor deverá apresentar a nota 
fiscal de compra do produto, ou outro documento fiscal equivalente, desde que identifique o produto 
e a data da compra, bem como fotografia e/ou vídeo da irregularidade apresentada.
e) A substituição e/ou reparo de peças e componentes será priorizada, conforme Art. 18, caput e §1º do 
Código de Defesa do Consumidor, sendo que a decisão será tomada segundo critérios técnicos avalia-
dos pelo setor de Assistência Técnica da Dellamed.

2 - LOCAL ONDE A GARANTIA DEVE SER EXERCIDA
a) A garantia do produto é condicionada a análise da irregularidade pela Assistência Técnica da Del-
lamed ou por Assistência Técnica Autorizada indicada pela mesma.
b) As despesas com transporte/deslocamento, bem como embalagens e qualquer outro risco durante 
o deslocamento do produto até a Assistência Técnica Autorizada são de responsabilidade do consu-
midor.
c) A relação atualizada das Assistências Técnicas credenciadas pela Dellamed se encontra disponível no 
website oficial: https://www.dellamed.com.br/assistencia-tecnica, no caso de inexistência de Assistên-
cia Técnica credenciada no domicílio do consumidor, aplica-se o contido no item “b” acima informado.

3 – EXCLUSÃO DE COBERTURA DA GARANTIA
Situações e itens que não são cobertos pela garantia:
a) Tentativa ou execução de conserto ou reparo pelo consumidor ou por pessoa, por técnico ou por 
assistência técnica que não seja credenciada pela Dellamed;
b) Alteração e/ou remoção do número de série/lote ou da etiqueta de identificação do produto ou 
modificação das características originais do produto;
c) O desgaste natural do produto;
d) Danos decorrentes de erros na instalação do produto ou na infraestrutura de instalação do produto, 
caso estejam em desacordo com o Manual de Instalação do produto;
d) Danos decorrentes de erros na instalação do produto ou na infraestrutura de instalação do produto, 
caso estejam em desacordo com o Manual de Instalação do produto;
e) Ocorrência de batidas, quedas, exposição à temperatura anormal (muito baixa ou muito alta) e/ou 
utilização de agentes químicos corrosivos;
f) Danos no produto decorrentes de movimentação incorreta e avarias durante o transporte, quando 
não houver recusa do consumidor no ato do recebimento do produto;
g) Serviços de limpeza, conservação e manutenção preventiva, por serem de responsabilidade do con-
sumidor, não estão cobertos pela garantia. Recomenda-se consultar uma Assistência Técnica Autor-
izada à Dellamed para orientações sobre a periodicidade da manutenção preventiva do seu produto;
h) Danos decorrentes de falta de manutenção preventiva ou corretiva;
i) Uso indevido do produto em desacordo com as orientações do Manual de Instruções;
j) Quando os defeitos ou desgastes anormais não decorram especificamente de defeitos de fabri-
cação ou decorram de negligencia, atos de vandalismo, uso inapropriado ou em desacordo com as 
recomendações da Dellamed;
k) Equipamento ou parte dele modificado ou danificado pelo uso inadequado;
l) Exposição do produto a condições anormais de ambiente tais como: temperatura excessiva, excesso 
de umidade sem a devida manutenção após o uso, poeira excessiva, gases, sol direto, chuvas e en-
chentes;
m) Se parte ou a totalidade dos materiais ficarem depositados em local inapropriado e sujeitos a ação 
danosa de intempéries ocasionando danos ao produto de forma que se torne impróprio para o uso 
seguro;
n) Quando ocorrer alteração da estrutura e características de funcionamento;
o) Quando o peso do usuário ultrapassar o peso máximo garantido no Manual de Instruções do pro-
duto;
p) Este termo de garantia anula qualquer outra garantia assumida por terceiros, não estando nenhu-
ma empresa ou pessoa autorizada a fazer exceções ou assumir compromissos em nome da Dellamed.



ESCANEIE-ME
PARA ACESSAR NOSSO 

CANAL DO YOUTUBE

Versão 01 – Data 05/06/2023


